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În ziua de 26.04.2018 Academia de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza” a găzduit cea de-a VII-a 

ediție a Conferinței Științifice a Studenților ”IMPORTANȚA ÎNVĂȚĂMÂNTULUI UNIVERSITAR 

ÎN CADRUL SOCIETĂȚII BAZATE PE CUNOAȘTERE”. Evenimentul s-a bucurat de participarea 

studenților din cadrul tuturor facultăților Academiei de Politie, alături de studenți din cadrul Academiei 

Naționale de Informații, Universității din Pitesti,  Academiei Forțelor Aeriene “Henri Coanda” –

Brasov, Academiei Forțelor Terestre din București.   

Deschiderea lucrărilor evenimentului a fost marcată de prezența unor invitați de seamă, 

respectiv Prof.univ.dr. Adrian IACOB, Rectorul Academiei de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza”, 

Prof.univ.dr. Veronica Natalia STOICA, Prorectorul Academiei de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza”, 

Prof.univ.dr. Adrian IVAN, Rectorul Academiei Naționale de Informații ”Mihai Viteazul”,  comisar 

șef de poliție Paul BĂLTĂȚEANU, Directorul Adjunct al Direcției Management Resurse Umane din 

IGPR, dr. Maria NISTOR, Ministerul Educației Naționale, Director General al Editurii Didactice și 

Pedagogice, dr. Paula IVAN, Directorul Serviciului Arhivelor Naționale Cluj, Ciprian PĂUNESCU, 

membru al Asociației pentru Prevenirea și Combaterea Fraudelor. 

Evenimentul s-a desfățurat pe baza unor standarde precise de calitate. În acest sens, toate 

lucrările au beneficiat de recenzare în sistem peer-review, evaluarea parțială și integrală a lucrării, 

scanarea anti-plagiat, precum și cu caracter de noutate, de indexare în baze de date internaționale 

recunoscute. În cadrul sesiunii plenare au fost prezentate lucrări de interes din domeniile dreptului, 

intelligence, ordinii publice și siguranței naționale, lucrările evenimentului continuând cu prezentările 

pe secțiuni.  

La finalul activității a avut loc festivitatea de premiere, lucrările fiind unanim apreciate ca fiind 

deosebite din punct de vedere al conținutului și al modalității de prezentare, oferindu-se diplome 

studenților care au realizat lucrări de excepție în cadrul acestei conferinței. 
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